
Στο βίντεο που ακολουθεί, βλέπουμε τον Σάμπυ Μιωνή
με στολή τoυ Ισραηλινού Στρατού (Τσαχάλ – IDF) να
υπερασπίζεται υπό την ιδιότητά του ως εκπροσώπου
τύπου, την σφαγή στο πλοίο Mavi Marmara, τη
δολοφονία εννέα ακτιβιστών, τον τραυματισμό
δεκάδων άλλων -εξήντα παραδέχτηκε ο Ισραηλινός
στρατός- και την καταδρομική κρατική πειρατεία της
σύλληψης στα διεθνή ύδατα εκατοντάδων
επιβαινόντων στον Στόλο της Ελευθερίας Flotilla,
μεταξύ των οποίων και 33 Έλληνες. Ανάμεσά τους ο
Βαγγέλης Πισσίας, ο Άρης Παπαδοκωστόπουλος, ο

Γιάννης Καρυπίδης, ο Τάκης Πολίτης, ο Τάσος Κουράκης, ο Άρης Χατζηστεφάνου, η Κατερίνα Κιτίδη, η
Δήμητρα Κυρίλλου, ο Γιώργος Λιερός και πολλοί άλλοι.

Η καταδρομική επίθεση, στα διεθνή ύδατα ανοιχτά της Γάζας, έγινε στις 31 Μαΐου του 2010 ενώ οι πάνω
από 750 ακτιβιστές μετέφεραν 10.000 τόνους ανθρωπιστικής βοήθειας στην πολύπαθη Γάζα.

Να σημειώσουμε ότι στα πλοία επέβαιναν επίσης, η 85χρονη Αμερικανοεβραία επιζήσασα του
Ολοκαυτώματος Χάιντι Επστάιν, ο πατέρας τής Ραχήλ Κόρεϊ, Αμερικανίδας ακτιβίστριας που
δολοφονήθηκε από τον IDF, η βραβευμένη με Νόμπελ Ειρήνης Μαρέιντ Κόριγκαν Μακγουάιρ και ο Σουηδός
συγγραφέας Χένινγκ Μάνκελ.

Υπουργός Άμυνας του Ισραήλ ήταν ο Εχούντ Μπάρακ. Πρωθυπουργός  ήταν και τότε ο γνωστός σε όλους
πλέον “Μπίμπι”, ο Μπέντζαμιν Νετανιάχου. Ο ίδιος, τρία χρόνια αργότερα, τον Μάρτιο του 2013, ζήτησε
κάποια συγγνώμη μετά από επίσκεψη στο Ισραήλ του Μπαράκ Ομπάμα.

Δείτε τον ένστολο εκπρόσωπο της Τσαχάλ στο λιμάνι του Ασντόντ όπου είχαν οδηγηθεί οι περισσότεροι
από τους απαχθέντες, να δίνει συνέντευξη στον απεσταλμένο της ΕΡΤ δημοσιογράφο Πάνο Χαρίτο.
Ταυτόχρονα απαντάει και σε ερωτήσεις του Αντώνη Αλαφογιώργου από το στούντιο της Αγίας
Παρασκευής.

Στις περισσότερες από τις κρίσιμες ερωτήσεις υπεκφεύγει, απαντάει ότι δε γνωρίζει ή επιστρατεύει
παραμύθια της Χαλιμάς.

Στην αρχή της συνέντευξης μιλάει για βάσιμες υποψίες ότι οι επιβαίνοντες στα πλοία ήταν οπλισμένοι.
Στη συνέχεια στηρίζει το επιχείρημά του αυτό στον ισχυρισμό ότι κάποιοι από τους επιβαίνοντες
επιδίωξαν να εξοπλιστούν αρπάζοντας όπλα από τους επιτιθέμενους από αέρος κομάντος της Τσαχάλ.

Ενδιαφέρον παρουσιάζει και η εκ των προτέρων αναφορά του εκπροσώπου των ισραηλινών ενόπλων
δυνάμεων στη μαζική διαδήλωση που πραγματοποιήθηκε το ίδιο απόγευμα στην Αθήνα.

Σε κάθε περίπτωση, τις κρίσιμες εκείνες ώρες που η αγωνία για τους Έλληνες που μετείχαν στην
αποστολή είχε κορυφωθεί, η επικοινωνιακή επιλογή του ισραηλινού κράτους να μιλήσει στην ελληνική
γλώσσα, μπορεί να μην μετρίασε την οργή, σίγουρα όμως ξάφνιασε.

Η απάντηση του ισραήλ για τη σφαγή στην αποστολή “Gaza Freedom Flotilla” from auto coun on Vimeo.
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